

Vorbasse Lokalråd			
Ugedag: Mandag	Dato: 23.02.2015	Fra: 19.00	Til: 21.30
Mødested: Hos Charlotte Fyhn Milland, Skovly 15			
Deltagere: Bente Benne, Stine Høgholt, Charlotte Fyhn Milland, Lars Okholm, Peter Tolberg, Jette Kring, Jørn Poulsen			
Evt. andre deltagere: Jeppe Donslund			
Evt. fraværende: Stine Høgholt og Jørn Poulsen			
Referent: Charlotte Fyhn Milland			

De grå felter er mødereferat.

Dagsorden:

1. Gennemgang af referat fra sidste møde

Referatet er gennemgået

2. Velkomstkurv status

Der skal kurve ud på følgende adresser: 1 på Alm. Stokvej 29 og Skjoldbjergvej 1 og Skjoldbjergvej 55, vi har snakket om, at der nok er en i Fiting, det vil vi undersøge.

3. Vorbasse.dk – Jeppe Donslund

Typo 3, version 7 bliver ikke opdateret mere. Jeppe Donslund havde lavet et oplæg i photoshop, på hvordan en kommende hjemmeside ville kunne byde på. Her kan nævnes bredere side, flere kolonner, søge felt i Vorbasse.dk.

Indenfor 3 uger vil Jeppe vende tilbage, efter Søren og han har vendt hvor meget det ca. vil koste og hvad tidshorizonten er.

I forbindelse med opdateringen, skal alle sider gennemgås, da der ligger noget gammel stof på hjemmesiden. Når vi ved hvad det vil koste og hvad tidshorizonten er, vil vi forsøge at skaffe penge der skal til, for at det kan lade sig gøre, samt kontakte foreninger for ønsker til hjemmesiden.

4. Henvendelse fra kommunen vedr. stier

Lars vil gerne hjælpe hvis Emmy og Ester har brug for hjælp til stisystemet ved skoven.

5. Møde med koordinationsudvalg den 9. marts

Lars, Jette og Charlotte deltager.

6. Årsmøde den 19. marts – hvem genopstiller, Peter, Jette og Bente

Jette genopstiller ikke, Peter genopstiller ikke, Bente genopstiller.

Vi har snakket at der ved generalforsamlingen skal lave en vedtægstændring, at der ikke annonceres for årsmøde/generalforsamlingen i ugeavisen, men kun på Vorbasse.dk.

7. Henvendelse fra Hovborg vedr. Vorbasse.dk

Det er kun 6623 der må ligge på Vorbasse.dk.

8. 6623 rundt

Vendt løst og fast

9. Næste møde

Aftales efter general forsamlingen

10. Evt.

Punkt 3 fra møde den 12/11-2014 gennemgås ved næste møde.